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РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ У СУЧАСНИХ 

ТЕНДЕНЦІЯХ РОЗВИТКУ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
 

На сучасному етапі розвитку української мови поволі виникає 
необхідність у вивчення низки питань з приводу функціонування та 
застосування мови в засобах масової інформації. Це пов’язано із багатьма ще 
досі не розв’язаними проблемами, на які варто звернути свою увагу 
мовознавцям, громадянам та урядовим установам. Як відомо, після здобуття 
незалежності Україна почала відновлювати свої стандарти та повертатися до 
звичної української. Проте такий крок спричинив масові зміни, що сприяло 
зародженню нових поглядів з приводу вдосконалення мови, не керуючись 
затвердженими правилами та всебічним ігноруванням чинних стандартів.  

Звідси, можна стверджувати, що зросла необхідність у розгляді та 
опрацюванні даного прояву й запропонуванню збереження вікових норм 
літературної мови. Тому варто визначити, який характер мають дані зміни: 
позитивний чи негативний? 

Отож, зараз можна спостерігати за тим, що засоби масової інформації 
все частіше починають вводити у свою термінологію запозичені слова із 
різних суспільних сфер життєдіяльності. До таких сфер можна віднести 
економічну, політичну, соціальну, спортивну та інші. Відтак у мові ЗМІ 
адаптуються запозичені суспільно-політичні, економічні та інші терміни на 
зразок: імпічмент, референдум, парламент, інавгурація, олігарх, тренд, 
бартер, акція, патент, субсидія [1]. 

Проте, разом із цим починають поширюватися слова іншомовної 
лексики, які підлягають опрацюванню та переробленню. За останні роки 
почалась активна розбудова політичних та економічних систем держави й 
спостереження за політичними та економічними проявами. Разом із цими 
новоутворені неологізми починають поширюватися й виходити за межі 
професійного вжитку до загальної лексики. 

Окрім цього необхідно звернути увагу, що сучасний мовний розвиток 
стимулюється «безперервною зміною мовних смаків, оцінок, які не завжди 
збігаються з традиційними, усталеними та закріпленими узусом, що 
обов’язково спричиняє появу в системі несподіваних окремих лакун, які 
логічно мають бути чимось заповнені» [2, с. 6]. 

Суспільство починає поглинати у себе демократичні ідеї, що 
вмотивувало носіїв мови посилювати особистісні чинники та відновленню 
тих особливостей мови, котрі були втрачені за часів русифікації суспільства. 
Тому визначальним чинником наших часів є розширення сфери застосування 
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рідної мови та навіювання ідей необхідності у використанні мови не лише в 
професійній сфері, а й у суспільному житті. 

Отож, сучасні тенденції у розвитку української мови у засобах масової 
інформації зосереджуються на зміні літературної мови та ігноруванні 
відповідних стандартів. Визначальним чинником є поширення та широке 
застосування іншомовних слів. Необхідно звернути увагу, що дані слова 
відносяться до низки сфер життєдіяльності, яким характерних політичних та 
економічний стандарт. Зазначені прояви є позитивними явищами, які можуть 
збагачувати нашу мову. 
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ЕЛЕКТРОННІ ДОКУМЕНТИ, ЇХ ПЕРЕВАГА ТА РОЛЬ У 

МАЙБУТНЬОМУ УКРАЇНСЬКОГО ДОКУМЕНТУВАННЯ 
 

Сьогодні, у час стрімкої комп’ютеризації та ІТ технологій все більше 
поширюються електронні документи, які можна тепер помітити у багатьох 
сферах життя людини. Про що тільки стверджує статистика, за якою в цілому 
об’єм документообігу збільшується щорічно: кількість електронних 
документів щорічно подвоюється, а паперових – збільшується лише на 8-9 
відсотків. Напевно, це відбувається через те, що електронні документи мають 
ряд переваг над паперовими, але у той час мають і свої недоліки (проблеми 
електронного діловодства). 

Основоположними принципами діяльності «електронного 
документообігу» в Україні є: можливість відстеження статусу проходження 
документу від моменту його створення до етапу його використання; 
оперативність доставки документів потрібним юридичній або фізичній 
особам; короткий час створення та  їх погодження; одразу кілька 
співробітників можуть працювати над редакцією, внесенням змін або 
доповнень до нього; швидкість здійснення пошуку потрібного документу [1]. 


